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DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

[Docket No. DEA-846]

Bulk Manufacturer of Controlled
Substances Application: Chemic
Laboratories

AGENCY: Drug Enforcement
Administration, Justice.

ACTION: Notice of application.

SUMMARY: Chemic Laboratories, has
applied to be registered as a bulk
manufacturer of basic class(es) of
controlled substance(s). Refer to
Supplemental Information listed below
for further drug information.

DATES: Registered bulk manufacturers of
the affected basic class(es), and
applicants therefore, may file written
comments on or objections to the
issuance of the proposed registration on
or before August 27, 2021. Such persons
may also file a written request for a
hearing on the application on or before
August 27, 2021.

ADDRESSES: Written comments should
be sent to: Drug Enforcement
Administration, Attention: DEA Federal
Register Representative/DPW, 8701
Morrissette Drive, Springfield, Virginia
22152.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with 21 CFR 1301.33(a), this
is notice that on April 30, 2021, Chemic
Laboratories, 480 Neponset Street,
Building 7, Canton, Massachusetts
02021-1971, applied to be registered as
a bulk manufacturer of the following
basic class(es) of controlled

substance(s):
Drug
Controlled substance code Schedule
Psilocybin ........cccoceenee. 7437 | |
Psilocyn .....cccoocieiiienne. 7438 | |

The company plans to manufacture
small quantities of the listed controlled
substances for research and
development in preclinical studies for
sale to its customers. No other activities
for these drug codes are authorized for
this registration.

William T. McDermott,

Assistant Administrator.

[FR Doc. 2021-13671 Filed 6-25-21; 8:45 am|
BILLING CODE P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration
[Docket No. DEA-859]

Importer of Controlled Substances
Application: AMRI Rensselaer, Inc.

AGENCY: Drug Enforcement
Administration, Justice.

ACTION: Notice of application.

SUMMARY: AMRI Rensselaer, Inc. has
applied to be registered as an importer
of basic class(es) of controlled
substance(s). Refer to Supplemental
Information listed below for further
drug information.

DATES: Registered bulk manufacturers of
the affected basic class(es), and
applicants therefore, may file written
comments on or objections to the
issuance of the proposed registration on
or before July 28, 2021. Such persons
may also file a written request for a
hearing on the application on or before
July 28, 2021.

ADDRESSES: Written comments should
be sent to: Drug Enforcement
Administration, Attention: DEA Federal
Register Representative/DPW, 8701
Morrissette Drive, Springfield, Virginia
22152. All requests for a hearing must
be sent to: Drug Enforcement
Administration, Attn: Administrator,
8701 Morrissette Drive, Springfield,
Virginia 22152. All requests for a
hearing should also be sent to: (1) Drug
Enforcement Administration, Attn:
Hearing Clerk/OALJ, 8701 Morrissette
Drive, Springfield, Virginia 22152; and
(2) Drug Enforcement Administration,
Attn: DEA Federal Register
Representative/DPW, 8701 Morrissette
Drive, Springfield, Virginia 22152.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with 21 CFR 1301.34(a), this
is notice that on May 20, 2021, AMRI
Rensselaer, Inc., 33 Riverside Avenue,
Rensselaer, New York 12144, applied to
be registered as an importer of the
following basic class(es) of controlled
substance(s):

Drug
Controlled substance code Schedule
Poppy Straw Concentrate ...... 9670 | Il

The company plans to import the
listed controlled substance to
manufacture a bulk controlled substance
for distribution to its customers.

Approval of permit applications will
occur only when the registrant’s
business activity is consistent with what
is authorized under 21 U.S.C. 952(a)(2).
Authorization will not extend to the
import of Food and Drug

Administration-approved or non-
approved finished dosage forms for
commercial sale.

William T. McDermott,
Assistant Administrator.

[FR Doc. 2021-13672 Filed 6-25-21; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-09-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1121-0292]

Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection
Comments Requested; Extension of
Currently Approved Collection: Survey
of Sexual Victimization (SSV)

AGENCY: Bureau of Justice Statistics,
Department of Justice.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Office of Justice Programs,
Bureau of Justice Statistics, will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection
was previously published in the Federal
Register, allowing a 60-day comment
period. Following publication of the 60-
day notice, the Bureau of Justice
Statistics received no substantive
comments.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for an additional 30
days until July 28, 2021.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Bureau of Justice
Statistics, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain

34046

Federal Register/Vol. 86, No. 121/Monday, June 28, 2021/ Notices

including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether, and if so, how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) The Title of the Form/Collection:
Survey of Sexual Victimization
[formerly the Survey of Sexual
Violence].

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form numbers for the questionnaire are
SSV-1, SSV-2, SSV-3, SSV—4, SSV-5,
SSV-6, SSV-IA, and SSV-IJ. The
applicable component within the
Department of Justice is the Bureau of
Justice Statistics, in the Office of Justice
Programs.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local, or Tribal
Government correctional facilities.
Other: Federal Government and
businesses (privately operated
correctional institutions, both for-profit
and not-for-profit). The data will be
used to develop national estimates of
the incidence and prevalence of sexual
assault within correctional facilities, as
well as characteristics of substantiated
incidents, as required under the Prison
Rape Elimination Act of 2003 (Pub. L.
108-79).

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimate of the total
number of respondents is 1,581 adult
and juvenile correctional systems and
facilities. (This estimate assumes a
response rate of 100%.) Federal and
state correctional systems for adults and
juveniles (102 respondents) will each
take an estimated 60 minutes to
complete the summary form; local,
military, Immigrations and Customs
Enforcement, tribal, and privately
operated facilities (1,479 respondents)
will each take an estimated 30 minutes
to complete the summary form; and
incident forms (an estimated 3,000
incident forms will be completed each

year, one for each incident that was
substantiated) will take about 30
minutes per form. The burden estimates
are based on data from the prior
administration of the SSV.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There is an estimated 2,342
total burden hours per year associated
with this collection, with a combined
total of 7,026 for the three years.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: June 23, 2021.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2021-13728 Filed 6-25-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1121-0111]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Extension of a
Currently Approved Collection;
Comments Requested: National Crime
Victimization Survey (NCVS)

AGENCY: Bureau of Justice Statistics,
Department of Justice.
ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOJ), Office of Justice Programs,
Bureau of Justice Statistics, will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
August 27, 2021.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Erika Harrell, Statistician, Bureau of
Justice Statistics, 810 Seventh Street
NW, Washington, DC 20531 (email:
Erika.Harrell@ojp.usdoj.gov; telephone:
202-307-0758).

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning

the proposed collection of information

are encouraged. Your comments should

address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Bureau of Justice
Statistics, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) The Title of the Form/Collection:
National Crime Victimization Survey

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
The form numbers for the questionnaire
are NCVS-1 and NCVS-2. The
applicable component within the
Department of Justice is the Bureau of
Justice Statistics, in the Office of Justice
Programs.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: The National Crime
Victimization Survey (NCVS) is
administered to persons 12 years or
older living in sampled households
located throughout the United States.
The NCVS collects, analyzes, publishes,
and disseminates statistics on the
criminal victimization in the U.S. BJS
plans to publish information from the
NCVS in reports and reference it when
responding to queries from the U.S.
Congress, Executive Office of the
President, the U.S. Supreme Court, state
officials, international organizations,
researchers, students, the media, and
others interested in criminal justice
statistics.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: The estimated annual number
of respondents is 124,663. It will take
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